e [apaHTUA UsrotoBuTeNs:

- FapaHTUIMHbIN CPOK, NPY COBNIOAEHMM NPABUA SKCNyaTauumu CocTaBnset
24 mecAua co AHA NPOAAXKM.

- Mpw BbIABNEHWUM CKPbITbIX AEDEKTOB, U3rOTOBUTENb MPOU3BOAMUT PEMOHT
WAV 3aMEHY U3aenmus.

- B cnyyae obHapyKeHUA MEXaHUYECKUX NMOBPEXAEHWIN, BOSHUKLLMX NO BUHE
notpebuTens B Nepuos, rapaHTMIMHOMO CPOKA 3KCNIyaTaumm, pEMOHT
Npo13BOAWTCA 3a CYeT noTpebutens.

e [apaHTUA Ha U3genive He PacnpPOCTPaHAETCA:

- NPY BHECEHMM CAMOBOJIbHbIX U3MEHEHWI B 3aBOACKYIO KOHCTPYKLMIO.

- NPY NPOBEAEHUM CAMOCTOATE/IbHBIX PEMOHTHbIX PaboT.

- Ha BbICTPO M3HALIMBAEMbIE KOMMJIEKTYIOLLME U3AeNnA TakMe, Kak Koneca,
METWM3bI, PYYKN PE3UHOBbLIE NAACTUKOBbIE 3arNyLLKK (€C/IM TaKoBblE
YCTaHOB/IEHbI B U3aenne).

B cnyyae HE06X0AMMOCTU NPOBeAEHNE rapaHTUIHbIX paboT, cneayet
06palLaTbCa K NPeacTaBUTeNIAM KOMMNaHWM M3roTOBUTENA.

[ata nsrotosneHuna

OtmeTtka OTK

CmeHa

CBefeHus o NpoJaxe Usgenusa:

HasBaHne komnaHum

Appec n TenedoH

[aTta npoaaxu

Wramn

Apapec KomnaHun:
249060, Kany»ckasa obnactb,

M. p-H ManiosipocnaseLKuii, c.
n. pepesHa LyMATHHO, A, TY 25.99.29-003-82850171-2022

TepeHTbeBO, Y.
MpombiwneHHasn, cTp. 1
www.rusklad.ru

rruslklad

NACMNOPT U3AENUNA
TENEXKA NNATOOPMEHHAA

CEPUA TI

www.rusklad.ru

3BES2
KA

BA



http://www.rusklad.ru/
http://www.rusklad.ru/

HacToAwwwit nacnopTt, CoAepUT UHGOPMALMIO O TEXHUYECKUX U
IKCM/IYaTaLMOHHbIX XapaKTEPUCTUKAX U3LE/UA, A TAKXKE rapaHTUMHbIe
06A3aTeNbCTBa KOMNAHWUKM NPOU3BOAUTENA.

[na obecneyeHus anutenbHo paboTbl, BO M3beKaHMe NONOMOK, a TakK XKe
HaHeceHWs Bpesa TOBApPHOMY BUAY, PEKOMEHAYEM nepes Hadaom
3KCMIyaTalMmM BHUMATENIbHO 03HAKOMUTLCA C MHGOPMaLLMeit
npeAcTaBneHHOM B JaHHOM nacnopre.

1. Mogpaenb nsrotasnvMBaeTca caeayloLWmx TMNOPasmMepos:

TN-1 (500x800) TN-4 (600x1200) TN-7 (800x1400) TM-10 (800x1800)

TN-2 (600x900) TN-5 (700x1200) TM-8 (700x1000)

TN-3 (600x1000) TN-6 (800x1200) | TN-9 (500x1000)

2. PekomeHAyemble K YCTaHOBKE AMameTpbl KONECHbIX OMop:

@@ 100 mm, 125 mm. @@ 150 mm, 160 mm, 200 mm, 250 mm.

Mopgenu: 1,2,3,9. Mopgenu: 4,5,6,7, 8,10.

[Py30NoABEMHOCTb TENEXKM paccumTaHa Ao 550 Kr. pacnpefeneHHol HarpysKku, B
3aBMCUMOCTM OT BbIGPAHHOTO AnameTpa NaAaTGOPMEHHbIX, KONEeCHbIX onop. Tenexka
MUMeeT YHUBEPCaNbHYIO NIOWAAKY ANA YCTAHOBKM KONECHbIX ONOp, Kak
€BPONeNCKMX, TaK U asuaTCKUX NpousBoAUTENEN.

3. Komnnekr nocraeku:
- nnatdopma - 1 wr.
- pydKa - 1 wT.
- 6onT M12x35 - 2 wr.
- rpasep-waiba 12 - 2 wr.
- Wwakba 12 - 2 wr.
- KOMNAEKT METU30B 18 YCTAHOBKM KOJIECHBIX OMOp:

Mogpenu: 1,2,3,8,9 Kon-Bo. Mogpenwu: 4,5,6,7,10. Kon-Bo.
- 6ont M8x20 16 - 6ont M10x20 16
- raitka M8 16 - raiika M10 16
- waiiba 8 16 - waiba 10 16
- warba 10 16 - rpasep-waitba 10 16
- rpasep-wwaiba 8 16

MonvmepHan NOPOLLKOBas OKpacka no3sonseT paboTaTb Ha OTKPLITOM BO3AyXe Npu
aTMochepHbIX OcafKax.

5.

MNopaaok c6opku:

M3Bneyb U3genme U3 ynakosku.

Mcnonb3ya ynakoBOYHbIV maTepuan, pasmectuTb nnatpopmy 8
ropu3oHTasIbHOe NooXKeHWe, paboyelt NOBEPXHOCTbLIO B HKU3. CornacHo
cxeme c60pPKM, MPOU3BECTM YCTAHOBKY KONECHbBIX ONOP Ha CrneuuanbHble
OMOpPHbIe NAOLWAAKN.

MocTaBuTb NNaTGOpMy Ha Koneca. YCTaHOBUTb PYYKY B MPUEMHbIE CTaKaHbI
1 npousBecTn eé GpuKcaLmio Ucnonb3ya metusbl M12 (cornacHo cxembl
c6opKu).

MOMEHT Ha Kntoue npu 3ataxKe 60NToB — He 6on1ee 55H/m.

Cxema c60pKM Te. np HAY CXeMa YCTaHOBKM

NNaTtpopMeHHbIX KONECHbIX OMop.

1.

2.

Boam M10x20

Wadgda 10
T,

Wadda 12
TN\

[pobep 12 :i
A

BonmM12x35

A
Yassa w0~/ /
rposep10 / /
/
Tagka M10 /

MpoussoauTeNb PEKOMeHAYeT yCTaHaBAUBATb NOBOPOTHbIE
nNaThpopMeHHble KoNeca HenoCPeACTBEHHO NOJ, PYYKO.




